
Acordesweb.com

Se equivocó la paloma 
Joan Manuel Serrat

ESPERO QUE ESTA CANCION DEL GUEY MAS FREGON (JUNTO A SILVIO Y ALEJANDRO)
LES GUSTE............
Y LES SIRVA.. CUALQUIER CORRECCION AHI ESTA EL MAIL..
LA ROLA ESTA MUY FACIL... 

MIm                  SIm         MIm
Se equivoco la paloma, se equivocaba,

por ir al norte fue al sur,
          DO               SIm         MIm
creyo que el trigo era agua, se equivocaba.

             SOL
Creyo que el mar era el cielo,
                  MIm
que la noche era mañana
 DO         LAm      MIm
se equivocaba, se equivocaba.
           LAm    SI7  MIm
que las estrellas rocio,
       LAm SI7   MIm   RE
que la calor la nevada,
        SOL              SI7  LAm
se equivocaba, se equivocaba.

        SI7      MIm
Que tu falda,era tu blusa,
DO     SI7      DO      RE
que tu corazon, su casa,
          MIm RE        MIm   MI7-LAm
se equivocaba, se equivocaba,
     RE7          SOL    MIm  LAm
ella se durmio en la orilla,
         SI7        MIm
tu en la cumbre de una rama.

             SOL
Creyo que el mar era el cielo,
                 MIm
que la noche era mañana,
DO         LAm        MIm
se equivocaba, se equivocaba,
            LAm  SI7  MIm
que las estrellas rocio,
        LAm     MIm    RE



que la calor la nevada,
      SOL               SI7   LAm
se equivocaba, se equivocaba.

        SI7      MIm 
Que tu falda era tu blusa,
DO      SI7    DO      RE
que tu corazon su casa,
        DO              MIm
se equivocaba, se equivocaba.


